

Odstraňovač skvrn z kůže a koženky

**OBNOVUJE PRUŽNOST A OŽIVUJE BARVY
RYCHLÉ ZASCHNUTÍ**

NANO ODSTRAŇOVAČ SKVRN Z KŮŽE A KOŽENKY je velmi účinná čistící látka s regenerační ochranou kůže vyráběna novou nanotechnologií. V jediném úkonu vyčistí silně odolné nečistoty, odstraní odolné skvrny, oživí barvy, vrátí povrchu původní pružnost, vláčnost a jemnost. Vyčistí různé druhy znečištění, např. zažloutnutí, mastnotu, nikotin, lidský pot, krev, moč, skvrny od rtěnky, čokolády, zeleninových a ovocných šťáv, stopy po parfémeh, mléčných výrobcích a další velmi odolné nečistoty. Ideální odstraňovač skvrn na kůži, koženku, imitace kůže a koženky, technické kůže a koženky, leštěné a broušené kůže, atd. Možno použít na čištění kožených sedacích souprav, sofa, křesel, polštářů, autopotahů, ale i koženého oblečení, bot, kabelek atd. Na rozdíl od standardních čističů, které rozpuštěnou špínu rozmazávají ve struktuře a reliéfech, čistí do hloubky a rozpuštěnou nečistotu vytahuje na povrch (technologie zplyňování), kde ji lze snadno odstranit. Vyčištěný povrch provoní svěží a příjemnou vůní. Zjednodušuje údržbu a úklid, výrazně šetří čas díky urychlenému zasychání, snižuje náklady na čištění, regeneruje a prodlužuje životnost kůže a koženky. Je bezpečný pro všechny druhy kůže za běžných podmínek aplikace a velmi účinný pro většinu nečistot. Po vyčištění doporučujeme ošetřit produktem **NANO OCHRANA KŮŽE, KOŽENKY A IMITACE KŮŽE** se samočisticím účinkem a s vynikající ochranou proti znečištění, skvrnám, vodě, oleji, mastnotě a bakteriím.

Aplikace:

Před použitím důkladně protřepejte!

Ruční aplikace: Nastříkejte nebo naneste přípravek na povrch (nebo vetřete jemným kartáčkem do povrchu) a nechte působit 5-10min dle míry zašpinění. Nečistoty setřete do suchého a čistého mikrovlákna. **Zbytek přípravku se špínou setřete vždy před zaschnutím.** V případě potřeby postup opakujte.

Aplikace vysavačem určeným k čištění mokrou cestou: Do nádrže na čistící prostředek nalijte odpovídající množství přípravku. Dle programového vybavení vysavače vyčistěte.

Strojní aplikace vysavačem (tepovačem) i s kartáčem: Nasadte odpovídající kartáč dle typu podkladu (tloušťka, délka, povrch). Na aplikovaných plochách pomalu a pečlivě přejíždějte, špína bude vystupovat na povrch. V případě potřeby postup opakujte. Vzhledem k široké škále povrchů doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

Balení: 1, 5 a 20L



Tel: +420 604 504 987
Email: horewell@hfservis.cz